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largo de una curva con una integral doble en la región
encerrada por esa curva
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∫
∂D

Pdx + Qdy =

∫ 2π

0
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cos2

2
− cos3 t

3

]2π

0
= 0
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D

(
∂Q
∂x
− ∂P
∂y

)
dxdy =

∫∫
D

ydxdy = 0

por simetría de D



green teorema de green ejemplos

ejemplo 1

ejemplo 1

ejemplo 1
comprobar el teorema de green para el campo
X (x , y) = (x , xy) donde D es el círculo unidad

∫
∂D

Pdx + Qdy =

∫ 2π

0
[cos t(− sin t) + cos2 t sin t ]dt

=

[
cos2

2
− cos3 t

3

]2π

0
= 0

∫∫
D

(
∂Q
∂x
− ∂P
∂y

)
dxdy =

∫∫
D

ydxdy = 0

por simetría de D



green teorema de green ejemplos

ejemplo 1

ejemplo 1

ejemplo 1
comprobar el teorema de green para el campo
X (x , y) = (x , xy) donde D es el círculo unidad

∫
∂D

Pdx + Qdy =

∫ 2π

0
[cos t(− sin t) + cos2 t sin t ]dt

=

[
cos2

2
− cos3 t

3

]2π

0
= 0

∫∫
D

(
∂Q
∂x
− ∂P
∂y

)
dxdy =

∫∫
D

ydxdy = 0

por simetría de D



green teorema de green ejemplos

ejemplo 1

ejemplo 1

ejemplo 1
comprobar el teorema de green para el campo
X (x , y) = (x , xy) donde D es el círculo unidad

∫
∂D

Pdx + Qdy =

∫ 2π

0
[cos t(− sin t) + cos2 t sin t ]dt

=

[
cos2

2
− cos3 t

3

]2π

0

= 0

∫∫
D

(
∂Q
∂x
− ∂P
∂y

)
dxdy =

∫∫
D

ydxdy = 0

por simetría de D



green teorema de green ejemplos

ejemplo 1

ejemplo 1

ejemplo 1
comprobar el teorema de green para el campo
X (x , y) = (x , xy) donde D es el círculo unidad

∫
∂D

Pdx + Qdy =

∫ 2π

0
[cos t(− sin t) + cos2 t sin t ]dt

=

[
cos2

2
− cos3 t

3

]2π

0
= 0

∫∫
D

(
∂Q
∂x
− ∂P
∂y

)
dxdy =

∫∫
D

ydxdy = 0

por simetría de D



green teorema de green ejemplos

ejemplo 1

ejemplo 1

ejemplo 1
comprobar el teorema de green para el campo
X (x , y) = (x , xy) donde D es el círculo unidad

∫
∂D

Pdx + Qdy =

∫ 2π

0
[cos t(− sin t) + cos2 t sin t ]dt

=

[
cos2

2
− cos3 t

3

]2π

0
= 0

∫∫
D

(
∂Q
∂x
− ∂P
∂y

)
dxdy =

∫∫
D

ydxdy = 0

por simetría de D



green teorema de green ejemplos

ejemplo 1

ejemplo 1

ejemplo 1
comprobar el teorema de green para el campo
X (x , y) = (x , xy) donde D es el círculo unidad

∫
∂D

Pdx + Qdy =

∫ 2π

0
[cos t(− sin t) + cos2 t sin t ]dt

=

[
cos2

2
− cos3 t

3

]2π

0
= 0

∫∫
D

(
∂Q
∂x
− ∂P
∂y

)
dxdy =

∫∫
D

ydxdy

= 0

por simetría de D



green teorema de green ejemplos

ejemplo 1

ejemplo 1

ejemplo 1
comprobar el teorema de green para el campo
X (x , y) = (x , xy) donde D es el círculo unidad

∫
∂D

Pdx + Qdy =

∫ 2π

0
[cos t(− sin t) + cos2 t sin t ]dt
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cos2

2
− cos3 t

3

]2π

0
= 0
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D

(
∂Q
∂x
− ∂P
∂y

)
dxdy =

∫∫
D

ydxdy = 0

por simetría de D



green teorema de green ejemplos

ejemplo 1

ejemplo 1

ejemplo 1
comprobar el teorema de green para el campo
X (x , y) = (x , xy) donde D es el círculo unidad

∫
∂D

Pdx + Qdy =

∫ 2π

0
[cos t(− sin t) + cos2 t sin t ]dt

=

[
cos2

2
− cos3 t

3

]2π

0
= 0

∫∫
D

(
∂Q
∂x
− ∂P
∂y

)
dxdy =

∫∫
D

ydxdy = 0

por simetría de D



green teorema de green ejemplos

área

área de una región

área de una región
D unión finita de regiones elementales
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⇒
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ejemplo 2

calcular el área de la región
encerrada por la hipocicloide

x
2
3 + y

2
3 = a

2
3
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ejemplo 2

α(t) = (a cos3 t ,a sin3 t) con t ∈ [0,2π]

área(D) =
1
2

∫
∂D

xdy − ydx

=
3
2

a2
∫ 2π

0
(sin2 t cos4 t + cos2 t sin4 t)dt

=
3
2

a2
∫ 2π

0
sin2 t cos2 tdt

=
3
8

a2
∫ 2π

0
sin2 2tdt =

3
16

a2
∫ 2π

0
(1− cos 4t)dt

=
3
8
πa2
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donde D región del 1er cuadrante acotada por las curvas:
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ejemplo 3

ejemplo 3∫∫
D rot Xkdxdy = −

∫
α1

Xdα +
∫
α2

Xdα

donde α1(t) = (t , t) y α2(t) = (t , t2) t ∈ [0,1]∫
α1

Xdα =

∫ 1

0
(t3 + 2t)dt =

5
4

∫
α2

Xdα =

∫ 1

0
(t5 + 2t2 + 2t3)dt

=
4
3

⇒
∫∫

D rot Xkdxdy = 4
3 −

5
4

= 1
12
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